
 
Анализ анкетирования учащихся, родителей  

по вопросам организации питания 
 МКОУ «Артюховская основная общеобразовательная школа» 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей и учащихся организация 
питания в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, качеством 
приготовления пищи. 

В анкетировании участвовали родители и учащиеся нашей школы. Опрошено 38 
учащихся 1 - 9 классов и 24 родителя. Были получены следующие результаты: 

 

Анкета для родителей по питанию 
 
 
 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в 
школе? а)Да б) Нет 

2. Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в 
школе? а)Да б) Нет 

3. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой, 
качеством приготовления пищи? а)Да б) Нет 

4. Ваш сын (дочь) обедает в школе? ----- 
5. Если нет, то по какой причине? 

а) вы не даете денег на питание в 
школе; б) ваш ребенок плотно завтракает 
в школе; в) не нравится школьная еда; 

6. Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в 
школе? а)Да б) Нет 

7. Довольны ли вы качеством школьного питания? а)Да б) Нет 
8. Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах? 
а) Да, постоянно; 
б) Иногда 

9. Завтракает ли ваш ребенок перед уходом в 
школу? а) всегда; 
б) иногда; 
в) никогда 

10. Вас устраивает меню школьной 

столовой? а) Да б) Нет



 
Результаты анкетирования родителей по вопросу организации школьного 
питания 

 
Дата проведения анкетирования: 22.04.2024 

В анкетировании приняли участие родители 5-9 классов, всего заполнено 18 анкет. 

 
 
 
 
 
 

организацию горячего питания

№ п/п Вопросы Варианты ответа и % ответивших 
 

1 
Удовлетворяет ли Вас система 
организации питания в школе? 

 
Да 

 
100% 

  

 
2 

Считаете ли Вы рациональным 
организацию питания в школе? 

 
Да 

 
100% 

 
Нет 

 
0% 

 

3 Удовлетворены ли Вы 
санитарным состоянием 
 

Да 100% Нет 0%  

 
4 

Ваш сын (дочь) обедает в 
школе? 

 
Да 

 
100% 

 
Нет 

 

5 Если нет, то по какой причине?    

 

6 

Интересуетесь ли вы 
организацией горячего 
питания в школе? 

 

Да 

 

95% 

 

Нет 

 

5% 

 

7 Довольны ли вы качеством 
школьного питания? 

Да 98% Нет 0% Нет ответа 2% 

8 Говорите ли вы с вашим 
ребенком дома о пользе той или 
иной пищи, о витаминах, 
содержащихся в разных 
блюдах? 

Да, постоянно 
90% 

Иногда 10% Никогда 0% 

9 Завтракает ли ваш ребенок 
перед уходом в школу? 

 
Всегда 100% 

 
Иногда 0% 

Никогда 0% 

10 Вас устраивает меню школьной 
столовой? 

Да 100% Нет 0% Нет ответа 0% 

 



 
Результаты анкетирования родителей по вопросу организации школьного 
питания 

 
Дата проведения анкетирования: 22.04.2024 

В анкетировании приняли участие родители 1-4 классов, всего заполнено 20 анкет. 
 
 
 
 
 

 
  

№ п/п Вопросы Варианты ответа и % ответивших 
 

1 
Удовлетворяет ли Вас система 
организации питания в школе? 

 
Да 

 
100% 

  

 
2 

Считаете ли Вы рациональным 
организацию питания в школе? 

 
Да 

 
100% 

 
Нет 

 
0% 

 

3 Удовлетворены ли Вы 
санитарным состоянием 
столовой, качеством 
приготовления пищи? 

Да 100% Нет 0%  

 
4 

Ваш сын (дочь) обедает в 
школе? 

 
Да 

 
100% 

 
Нет 

 

5 Если нет, то по какой причине?    

 

6 

Интересуетесь ли вы 
организацией горячего 
питания в школе? 

 

Да 

 

98% 

 

Нет 

 

2% 

 

7 Довольны ли вы качеством 
школьного питания? 

Да 98% Нет 1% Нет ответа 1% 

8 Говорите ли вы с вашим 
ребенком дома о пользе той или 
иной пищи, о витаминах, 
содержащихся в разных 
блюдах? 

Да, постоянно 
97% 

Иногда 3% Никогда 0% 

9 Завтракает ли ваш ребенок 
перед уходом в школу? 

 
Всегда100% 

 
Иногда 0% 

Никогда 0% 

10 Вас устраивает меню школьной 
столовой? 

Да 98% Нет 1% Нет ответа 1% 

 



Анкета для обучающихся 
 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?    
а)Да б) Нет 

2.  Устраивает ли тебя ежедневное меню?  а) Да б) Нет 
3. Удовлетворён ли ты качеством приготовления пищи? а) Да б) Нет 
4. Удовлетворён ли ты работой обслуживающего персонала? а) Да б) Нет 
5. Удовлетворён ли ты графиком питания?  а) Да б) Нет 

 
6.    Считаешь ли ты, что горячее питание повышает 

твою успеваемость?  а) Да б) Нет 

7.Удовлетворён ли ты санитарным состоянием 

столовой?  а) Да б) Нет



Результаты анкетирования обучающихся 1-9 классов ( 38 человек) по вопросу 
организации школьного питании 

Дата проведения анкетирования: 22.04.2024 
В анкетировании приняли участие обучающиеся 1-9 классов, всего заполнено 38 анкет. 
 

 № Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 Удовлетворяет ли тебя система организации 
питания в школе? 

98% 2% 

2 Устраивает ли тебя ежедневное меню? 96% 4% 

3 Удовлетворён ли ты качеством приготовления 
пищи? 

100% 0% 

4 Удовлетворён ли ты работой обслуживающего 
персонала? 

100% 0% 

5 Удовлетворён ли ты графиком питания? 100% 0% 

6 Считаешь ли ты, что горячее питание повышает 
твою успеваемость? 

98% 2% 

7 Удовлетворён ли ты санитарным состоянием 
столовой? 

        100% 0% 

 
Проведенный анализ выявил следующие проблемы: 
- результаты  анкетирования показали, что недостаточно проводится беседа по 
привитию ЗОЖ и здорового питания.  
 
 Необходимо: 
• Продолжить поддерживать санитарное состояние и состояние пищи на высоком 
уровне.  
 • проводить с обучающимися постоянную работу по пропаганде ЗОЖ и здорового 
питания (фильмы, презентации) 
• чаще обновлять стенды по питанию 
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